



新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2022年12月

23

星期五

壬寅年十二月初一

渝内字第538号
每周一、三、五出版

第140期
(总第1837期)

今日4版

在新时代新征程上全面建设社会主义现代化新重庆



砥砺奋进新征程，凝心聚力再出发。在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，全面建设社会主义现代化新重庆的关键时刻，中共重庆市市委六届二次全会隆重召开。大会对对标对表党的二十大精神和习近平总书记对重庆的殷殷嘱托，作出了《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神坚决拥护“两个确立”坚决做到“两个维护”在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》。《决定》紧扣“新时代、新征程、新重庆”主题主线，对建设社会主义现代化新重庆的目标任务、途径举措、体制机制作出了全面部署。

党的二十大立足新时代新征程的历史方位，描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面

推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。今年5月，我市召开第六次党代会，对今后五年工作作了系统部署。新重庆，意味着新使命、新任务，新作为、新贡献，新气象、新状态。这都需要我们深刻领会和把握“新”在何处。第一，“新”在全面贯彻落实习近平总书记殷殷嘱托上取得的新成效。习近平总书记高度重视重庆发展，对重庆提出营造良好政治生态，坚持“两点”定位、“两地”“两高”目标，发挥“三个作用”和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指示要求。习近平总书记对重庆的殷殷嘱托是深远的、全面的、科学的，我们要不断深化对习近平总书记殷殷嘱托的认识，不断悟出新内涵。

(下转3版)

市委六届二次全会举行

全面学习宣传贯彻党的二十大精神

在新时代新征程为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

听取和讨论袁家军受市委常委会委托作的工作报告，审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神坚决拥护“两个确立”坚决做到“两个维护”在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》和全会决议

重庆日报讯（记者 杨帆 张琪）12月21日，

市委六届二次全会举行。

出席这次会议的市委委员78名，候补委员12名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话，市委副书记、市长胡衡华出席。

全会全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，深化落实市第六次党代会精神，全面总结市委五届十一次全会以来的工作，审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻党的二十大精神坚决拥护“两个确立”坚决做到“两个维护”在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的决定》，推动全市上下牢记习近平总书记的殷殷嘱托，踔厉奋发、勇毅前行，为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗。

全会指出，党的二十大宣示了“两个确立”的决定性意义。新时代10年，党和国家各项事业取得一系列重大政治成果、理论成果、制度成果、实践成果。“两个确立”是新时代取得的最重要的政治成果，是历史、时代和人民的必然选择，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。坚决拥护习近平总书记核心地位和习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位，全党就“有了顶梁柱”，全国人民就“有了主心骨”，我们就有了思想上的“定盘星”、行动上的“指南针”，应对前进道路上的各种风险挑战、各种矛盾问题，就会更加自信从容、更加底气十足。全市上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，时时忠诚核心、事事紧跟核心、处处维护核心、坚决捍卫核心，更加自觉地做“两个确立”的坚定拥护者、“两个维护”的忠实实践者，坚决做到“总书记有号令、党中央有部署，重庆见行动”。

全会强调，要深刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，坚定历史自信、增强历史主动，朝着实现中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。要深刻领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，全面准确领会其中的丰富内涵、思想体系和实践要求，切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻领会把握以中国式



12月21日，市委六届二次全会举行。

记者 苏思 摄/视觉重庆

重要、责任更加重大。经过直辖25年来的不懈努力，全市经济社会发展取得了重大成就。今日之重庆具备了跨越赶超的坚实基础，站上新的发展起点，面临新的时代使命。

2027年重庆将迎来设立直辖市30周年，前景美好、未来可期。我们要主动把全市工作放在中国式现代化的宏大场景中来谋划推进，以时不我待、只争朝夕的责任感和使命感，拥抱新时代、奋进新征程、建设新重庆。

全会指出，建设现代化新重庆，需要把握五个方面的重要内涵。一是“新”在全面贯彻落实习近平总书记殷殷嘱托上取得的新成效，要沿着总书记指引的方向坚定前行，在思想上不断深化新的认识，在实践中不断取得新的更大成果。二是“新”在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴进程中作出的新贡献，要勇担时代重任，发挥重庆优势，努力在西部地区现代化进程中走在前列，作出示范。三是“新”在国家高质量发展的版图中争创的新地位，要坚定贯彻新发展理念，积极服务和融入构建新发展格局，加快打造带动全国高质量发展的重要增长极。四是“新”在人民群众对美好生活实实在在的新感受，要在高质量发展中扎实推进共同富裕，全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感、认同感。五是“新”在深入推进新时代党的建设新的伟大工程中展现的新气象，要高水平推进以党的自我革命引领社会革命的市域实践，把全市各级党组织和党员干部队伍锻造得更加坚强有力。全市上下要紧紧围绕现代化新重庆建设目标，系统谋划重大举措、重大改革、重大政策、工作机制，打造更多具有重庆辨识度的有形载体、有效抓手，取得新的突破性进展，形成更多标志性成果，实现整体性跃升。

全会强调，要在推动成渝地区双城经济圈建设上干出新业绩，全面增强中心城区发展能级和综合竞争力，抓紧抓实重大项目、平台和政策，有力有效促进“一区两群”协调发展。要在着力扩大内需上拓展新空间，把恢复扩大消费摆在突出位置，通过政府投资和政策激励有效带动全社会投资，加快构建现代化基础设施体系。要在构建现代化产业体系上实现新突破，把制造业高质量发展放到更加突出的位置，提升主导产业能级，培育具有强大竞争力的优势企业，大力发展战略性新兴产业。

(下转3版)

区十九届人大二次会议开幕

赵世庆黄茂军等出席 何积光主持

本报讯（记者 黄清娴）12月22日，渝中区第十九届人民代表大会第二次会议开幕。会议将选举产生渝中区出席重庆市第六届人民代表大会代表。

本次会议执行主席由赵世庆、何积光、张远洪、王南、戴启常、孔新军、王国华、卫强、吕椿担任，并在主席台前排就座。执行主席何积光主持会议。

黄茂军、张焕伦、李文栋、严培、黄孝明、邓光怀、蔚传忠、邹晓宇、米绍林和大会主席团成员在主席台就座。

大会应到代表237人，实到代表198人，符合法定人数。

何积光指出，选举重庆市第六届人大代表是全区人民政治生活中的一件大事，是贯彻党的二十大精神，支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力的一次重要实践。做好选举工作，对于加强我市地方国家政权建设，发展全过程人民民主，坚持和完善人民代表大会制

度，推进治理体系和治理能力现代化，凝聚各方面智慧和力量，书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章具有十分重要的意义。

本次选举工作的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、习近平总书记对重庆所作重要讲话和重要指示批示精神，坚持党的全面领导、人民当家作主、依法治国有机统一，坚决维护人民代表大会制度和社会主义民主法治的权威和尊严，切实做好选举各个环节的工作，确保选举工作风清气正，选出的重庆市第六届人大代表，圆满完成本次大会任务。

会议还听取了关于区人民代表大会议事规则修订草案的说明，表决通过了渝中区第十九届人民代表大会第二次会议选举办法。

区政府副区长、区政协副主席列席本次会议。

区委、区政府、区政协相关领导，区人民法院、区人民检察院主要负责同志应邀在主席台就座。

何积光寄语全体代表，要以饱满的



扫码看
《渝中新闻》视频



会议开幕。十二月二十二日，渝中区第十九届人民代表大会第二次会议开幕。记者王欢 摄

3版刊登

落地重点项目17个 签约金额34.5亿元

我区召开数字经济发展大会暨软件和信息服务业“满天星”行动计划推进会

3版刊登

区政府召开第35次常务会议
黄茂军主持

4版刊登

我区加快打造软件产业大生态
推动产业点亮“璀璨星空”

力争到2025年全区新增软件企业2500家 从业人员超10万人